



# 暖心! 兴化两位青年不约而同献爱心



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 张 燕)3月21日上午,在泰州市兴化复员军人疗养院内发生了暖心的一幕,两位素不相识的青年却不约而同地来到该院献爱心,他们一个向疗养院捐赠家具,一个向疗养院捐赠净水机。

捐赠家具的青年叫胡振,今年29岁,2018年从北京交通大学经管学院毕业后开始创业,先后在长春、西安等地从事建筑业,如今经营的泰州市博大建设工程有限公司搞得风生水起。走上致富路的胡振一直关心家乡兴化的发展。前

几天,他从北京回到兴化,听在泰州市兴化复员军人疗养院工作的母亲讲,她们疗养院去年底装修的优抚对象住宿楼里的家具很陈旧,急需更换,他立即表态要向疗养院捐赠一批家具。

说捐就捐。3月19日,他与疗养院负责人取得了联系,双方核定了捐赠的家具数目,并立即联系好了家具厂。3月21日上午,家具厂派车将价值3.6万多元的17张餐桌和28张茶几送到了兴化复员军人疗养院。

说来也巧。当天,泰州新菊电器有

限公司负责人何中华来到兴化复员军人疗养院办事,当他看到了博大公司胡振献爱心的场景后,也立即找到疗养院陈杰院长表示要向院内捐赠几台净水机,让来这里疗养的老兵和优抚对象们喝水更方便、更健康。

今年42岁的何中华,2000年应征入伍,成了一名武警战士。在部队,他受到营级嘉奖,连续两年获得优秀士兵,荣立三等功一次。2016年,他萌生了回乡办净水机企业的念头。为此,他谢绝了外地一家太阳能企业的聘请,放弃了百万元年薪,决定回乡创业。2017年12月中旬,他注册成立了泰州新菊电器有限公司,正式生产菊花牌系列净水机。如今,企业办得红红火火。走上致富路的何中华热心公益事业,乐善好施,今年春节他还带领公司员工走访慰问了兴东镇的几户困难家庭。“我是一名退伍老兵,更应向疗养院的老前辈们献爱心!”何中华当天向兴化复员军人疗养院捐赠了6台价值两万元的净水机,并安排技术人员来疗养院安装,争取在最快的时间里让老兵们喝上更加干净的水。

“今天对于我们这些老兵来说,真是双喜临门,一是宿舍里有了崭新的家具,二是楼道里有了净水机,我们以后就能喝上更干净健康的水了,这世上还是好人多。”当天,在此疗养的曾经参加过抗美援朝的老兵朱泰银激动地说道。

## 荻垛镇：“防欺凌 反诈骗”进校园

本报讯(通讯员 翁天鹏 王鑫昌)今年4月15日将迎来第九个全民国家安全教育日,3月27日,市公安局荻垛派出所关爱工作站走进荻垛中学开展“防欺凌 反诈骗”宣传活动。

活动分为防欺凌、反诈骗两个部分,民警围绕《中华人民共和国未成年人保护法》,结合生活中遇到的真实案例,从刑事和民事角度为同学们算了一笔“账”,提醒同学们要学法守法用法,做到“不欺凌、不受欺”,让学生了解在家庭、社会、学校中所享有的权利,引导学生增强法治观念和法律知识,遭遇侵害时要学会用法律来保护自己。

反诈骗部分,民警向师生宣传电信诈骗案件的类型、如何防范电信诈骗等内容,通过案例穿插、现场互动、以案释法等形式进一步增强师生群体防范电信网络诈骗的意识,为建设平安校园筑起反诈“防护墙”。

据相关介绍,此次活动共有100余人次受益,进一步提高了师生对校园暴力和防范电信网络诈骗的认识,增强了他们运用法律武器维护自身合法权益的能力。

## 倡文明 树新风

# 垛田街道：移风易俗我先行

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 金蕾)为深入推进精神文明建设,巩固移风易俗成果,弘扬文明风尚,近日,垛田街道开展移风易俗主题宣传活动。

活动当天,街道志愿者们现场宣讲天价彩礼、“红白喜事”大操大办、厚葬薄养等陈规陋习带来的危害,鼓励大家自觉抵制不良风俗,增强文明祭祀、婚事新办等移风易俗意识。志愿者们还入户发放移风易俗宣传单,宣讲陈规陋习的负面影响及移风易俗的意义,倡导居民自觉摒

弃不良社会风气,自觉做文明新风的倡导者、实践者,将文明新风“吹”入人心。

“现在有不少年轻人结婚讲究排场,盲目攀比,给家庭带来了沉重负担,真正的婚姻幸福并不取决于彩礼的多少和婚房的大小,而是夫妻双方共同努力奋斗的结果。”居民王玉兴表示,作为一名家长,他将引导孩子们树立正确的婚恋观,领悟婚姻家庭中的责任担当,简办、新办婚事。

连日来,街道立足文化墙、宣传橱窗

等宣传阵地,广泛宣传移风易俗内容。今年以来,街道新时代文明实践所(站)集中展示“美德善行榜”“垛上先锋”20期,共110余人,进一步营造移风易俗氛围,同时,常态化开展移风易俗主题宣讲、惠民演出、志愿服务大集等主题实践活动70余场、次,以喜闻乐见、寓教于乐的方式,宣传、教育、引导群众,推动移风易俗深入人心。自觉践行移风易俗,摒弃不良习俗,共同营造和谐美好的社会氛围。

## 市港航中心开展汛期航道巡查工作

本报讯(通讯员 吴振宇 王彬)为确保汛期等外级航道安全畅通,日前,市港航事业发展中心开展等外级航道涉航桥梁及通航条件的汛前巡查工作。

此次巡查主要针对航道沿线的桥梁、通航条件以及周围环境。巡查组在崔大线、中崔线、南中线等水域,仔细检查桥梁结构、桥梁两侧的安全设施,确保桥梁和水域的安全,并现场测量了桥梁的净高净宽、航道的通航口宽等数据。在巡查过程中,港航中心还积极与相关部门沟通协作,加强信息共享,确保巡查工作的顺利进行。市港航中心对发现的问题明确了整改标准、措施和时限,不断提高航道的通航条件和安全性。



## 细雨不扰 游林趣

梅立成 摄



清明节前,全国关心下一代先进个人樊才林带着村里孩子祭扫革命英烈樊德友。樊德友,沈伦镇繁盛村人,1952年在上甘岭战役中被美军投下的燃烧弹烧死,年仅22岁。